
ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ У ВЕГАНСЬКОМУ ЗАКЛАДІ РЕСТОРАННОГО 

ГОСПОДАРСТВА OM NOM NOM 

Як ведуть бізнес заклади, що не пропонують м’яса? 
На кожну страву знайдеться свій гість: їжа без м’яса, з філософією і, 

навіть без термообробки, але саме за такими стравами майбутнє, стверджують 

вегани та сироїди. М’ясоїди ж забігають із цікавості, ходять до таких ресторанів 

і ті, хто хочуть бути в тренді та слідкують за здоров’ям... - актуальна тема 

сьогодення... 
Так, студентам спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», із 

освітньої компоненти «Організація ресторанного господарства», 

відповідальний викладач, професор Марія Паска, викладач семінарських к.т.н., 

доцент Тесля Ольга. Про усі деталі веганського харчування розповів бренд-шеф 

ресторанного закладу OM NOM NOM Степан Півень!!!  
Бізнес закладів без м’яса 
Заклади, що не пропонують м'яса, активно розвиваються, 

відображаючи зростаючий інтерес до рослинного харчування. Веганські та 

сироїдні ресторани, такі як OM NOM NOM і Nebos, демонструють, як можна 

успішно вести бізнес в цій ніші. 
Тенденції та філософія 
Веганська кухня стає все більш популярною серед різних груп 

споживачів. Як стверджують представники закладів, таких як OM NOM NOM, 

м’ясоїди також відвідують їхні ресторани з цікавості або бажання спробувати 

нові смаки.  
 Цей феномен підтверджується і зростанням кількості людей, які 

відмовляються від м'яса через етичні та екологічні причиниМеню та 

пропозиції 
Меню веганських закладів часто включає різноманітні страви, що 

дозволяє задовольнити смаки різних відвідувачів. Наприклад: 
 OM NOM NOM: 100% веганський заклад з акцентом на гастрономічні 

подорожі, де щомісяця пропонуються страви з кухонь різних країнNebos: 
спеціалізується на сироїдінні та веганстві, пропонуючи страви з свіжих 

овочів та фруктів без термообробкиІ ще ДЕГУСТАЦІЯ веганських 

страв!!! Нові смаки, аромати, чудове оформлення страви та висока якість 

осблуговування!!! І це усе дякуючи бренд-шефу Степану!!! Дякуємо !! До 

нових зустрічей!!! 
А усе розпочиналось із мандрівки неймовірною історичною частиною 

Львова! 
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